
Життя - це те, що відбувається з тобою, 
доки ти будуєш плани на життя...

Джон Леннон

Прискорюється еволюція, проте не час. Свідомість 
еволюціонує, розпочинаючи усвідомлювати себе 
творцем. Діти - вістря еволюції. Вони топчуть кордо
ни, руйнують підвалини, анулюють домовленості. Це 
їхня робота... звільнити нас від усього, що робить 
людське серце непроникне ним, а розум - сліпим для 
взаємин Творця і Творіння.

Розпочалася нова ера - час, коли наука і ду
ховність доповнюють одна одну, коли пророцтво й 
прогноз мовлять про одне і те саме, коли істина 
розпізнається як два аспекти одного того самого по
гляду. Як прийнято вважати, наш Космос виник у той 
момент, коли стиснутий до розмірів вістря голки ма
теріальний потенціал, вивільнившись, розпочав по
ширюватися з неуявленно високою швидкістю. 
Творіння відбулося у момент Великого Вибуху. Всесвіт 
немовби свідомо прагнув до появи колиски Життя.

У хмарах пилу і газу розпочалося виникнення 
зірок. Життя - таке, яким його знаємо, виникло як 
правильна комбінація, необхідна для створення 
форм, які здатні завдяки інкарнації розвиватися 
свідомо. Еволюційні сходи очолила людина, що мала 
тіло, досконале, як сам Космос.

Видатний французький вчений Лекомп дю Нюї 
зазначав: «Із самого початку життя розвивалося так, 
нібито існувала якась мета, яку сліддосягнути, і ніби
то цієї метою було саме виникнення людської свідо
мості».

Цю мету - гігантський план, що охоплює усю 
історію сотворіння - було розпізнано й відправлено у 
різних частинах землі людьми кореневих рас, які 
знали її суть та передали нам своє знання через про
роцтва, ритуали й реліквії, що збереглися до наших 
часів. Найважливіше їх призначення - спрямувати 
розвиток свідомості у процесі розгортання Творіння. 
Одним з них є календар майя (1479 p.), де відобра
жено дев'ять стадій розвитку (або рівнів), що заміня
ють одна одну.

Ось короткий виклад наукових інтерпретацій 
дев'яти рівнів з цього календаря:

Рівень клітини. Від Великого Вибуху до зарод
ження одноклітинних організмів; розпочався 16,4 
млрд. років тому (свідомість дії та реакції).

Рівень ссавця. Період, що охоплює появу більших 
і структурно складніших форм життя; розпочався 820 
млн. років тому (свідомість стимулу і реакції).

Рівень сім'ї. Міжособистісні взаємини, набуття 
індивідуальної автономії та розвиток ранніх людей; 
розпочався 41 млн. років тому (свідомість індивіду
ального стимулу та рекції).

Рівень роду. Використання вогню, знарядь праці, 
сховищ, розповсюдження соціальних груп; розпо
чався 2 млн. років тому (свідомість схожості 
відмінностей, усвідомленості)

Рівень культури. Творчі винаходи, мистецтво та 
магія, сільське господарство, приручення тварин, 
поширення структур і спільнот; розпочався 102 тис. 
років тому (усвідомлення причин).
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Рівень нації. Становлення письменності, нагрома
дження письмової інформації, метали, виробництво, 
торгівля, банківська справа, міста, релігії як суспільні 
інститути; початок-3115 рік до н.е. (усвідомлення за
кону).

Рівень планети. Індустріалізація, механізми, 
обов'язкова освіта, вища освіта, розваги, великі ме
режі продажів, глобальні комунікації, цифрові техно
логії. Інтернет; початок - 1755 р. (свідомість сили).

Рівень галактики. Скловолоконна оптика, наносе- 
кунди, унікальні форми обчислювальних технологій, 
катастрофічні лиха і зміни Землі, використання світла, 
альтернативні джерела енергії, екологічні проблеми; 
початок - 1999 р. (свідомість етики).

Рівень Всесвіту. Визнання усвідомленості та 
наміру як рушійних сил, акцентування уваги сутності 
релігії й духовності, усвідомлення взаємозалежності 
усіх форм життя, суспільне управління, глобальні по
селення, зникнення обмежень і географічних кор
донів; початок - 2011 р. (свідомість сотворчості).

У міру проходження кожного з рівнів значно при
скорюється еволюційний процес. Саме він, а не час! 
Незважаючи на почуття приголомшливої гонки, яке 
ми усі відчуваємо нещодавно, класичне наукове об
числення часу виявилося недосить розвинутим, щоб 
оцінити увесь спектр досвіду, який отримуємо. При
скорюється все у зростаючих масштабах не час, а 
сам процес творіння, що здатен налагоджуватися і 
переналагоджуватися, адаптуючись до зростаючої 
частоти вібрацій, які визначаються зміною рівня 
людської свідомості. Різниця тут полягає власне у 
сприйнятті.
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Проміжок між подіями та їхніми наслідками катаст
рофічно зменшилися, а термін, щоб виправити плоди на
шої безрозсудності, пристосуватися до умов, що зміню
ються, і зібрати воєдино усе, що упізнали, - фактично ви
черпано. Інтернет, електронна пошта, мобільні телефони, 
комп'ютери, цифрові камери, телебачення, факси, лазе
ри, скловолоконна оптика і роботи - сьогодні усе це дає 
змогу світу миттєво опинитися буквально у нас на порозі. 
Й виникає почуття, нібито вся наша планета переживає 
нервовий зрив.

Майя описували процес творіння як такий, що скла
дається з П'яти світів, або «сонць» (ер). Кожне з «сонць» 
закінчується катастрофою, перехідним періодом розпа
ду і кризи, який ми завдяки сучасним дослідженням хао
су визнаємо необхідним для появи і розвитку нових 
форм. Ця «загибель старого і народження нового» 
віддзеркалює ідею відродження з попелу птиці-феніксу, 
що згортає, і чий політ знаменує не лише новий початок, 
а й появу світу, кращого за той, що був раніш. П'яте сон
це, або п'ятий світ майя, йде до кінця 2012 р.

Ніхто не матиме сумніву, що час, в який ми живемо, 
дійсно не схожий ні на один, що зберігаються літописами 
чи пам’яттю, - і не лише завдяки наявності у нас небува
лих «іграшок», покликаних полегшити нам життя,або 
прогресу, досягнутому нам як спільнотою.

Це данина. Тим не менш епоха, в яку ми живемо, - де 
швидкісні зміни стали нормою - була передбачена, де
тально проаналізована й описана багато тисяч років тому 
нашими предками - людьми, які усвідомлювали різницю 
між еволюцією творіння і свідомості та плином годин і 
днів. Вони розпізнали задум, згідно з яким людство - не 
випадковий гість на цій Землі, зрозуміли, що існує план, 
створений Першоджерелом, яке знаходиться по той бік 
видимого й невидимого.

Того, що залишили нам стародавні культури, особли
во культура майя, недосить, щоб розповісти нам більше 
про те, що було відомо їм.

Дата завершення циклу, що відбита у календарі 
майя - один з прикладів брами, у яку маємо увійти, і яка 
дещо нагадує просторово-часовий портал, що відкри
ває новий спосіб життя, світи нових можливостей.

Замислитесь про те, як народжується людина. Як і за 
будь-яких пологів, у нашій ситуації є й буде біль та дис
комфорт... І ми змінимося, бо повинні змінитися.

Світ навколо нас перевертається з ніг на голову, а світ 
новий неухильно наближується. Давні традиції попереджа
ли, що процес переродження, через який нині проходимо, 
призводить також до появи нової життєвої гілки, або «коре
невої раси». Не раси, яка характеризується іншим кольором 
шкіри чи іншими фізіологічними характеристиками, хоча, за 
необхідності, можуть з'явитися й вони, а раси кореневої що
до біологічного першоджерела - людського генофонду.

Стверджують, що люди, які тепер приходять у світ, є 
представниками «кореневої раси п'ятого типу». Ці відомості 
необхідно взяти за першооснову, аби ясно усвідомити ті 
впливи, дію яких зазнаємо на собі сьогодні, та глобальні за
вдання, з якими зіткнемося, викохуючи новітнє покоління 
дітей - дітей, які не підпадають не під які визначення...

Нових Дітей нового світу.

ВИБІР НИТКИ 
З  НАУКОВОГО ПОГЛЯДУ

НИТКА - невід'ємна частина багатьох речей, якими ми 
користуємося кожного дня. Ниткою з’єднуються не тільки 
різні частини нашого одягу, а й обшивка сидінь 
автомобілів, паси безпеки, шви тентів, рюкзаків, 
спальних мішків або іншого туристичного спорядження, 
не мовлячи вже про парашути і дельтаплани.
Всім відомо, що скрізь тут не можуть бути використані 
звичайні нитки одного виду.
Зазвичай, кожен з цих продуктів потребує використання 
ниток з різними фізичними властивостями і структурою 
для досягнення оптимальних характеристик виробу.
Якщо взяти до уваги усі аспекти застосування ниток, 
то стає очевидним і відмінність у їхньому способі 
виготовлення та складі.
У разі вибору нитки необхідно враховувати:
♦ Придатність даного виду нитки для пошиття виробу
♦ Потрібна міцність шва
♦ Вид стібка
♦ Щільність стібків
♦ Тип швейної машини
♦ Термін експлуатації виробу
♦ Міцність самої нитки та її зовнішній вигляд
♦ Стійкість нитки проти зовнішніх впливів
♦ Вартість
Дана процедура вибору є основною, бо від цього цілком 
залежить, яким буде виріб, чи відповідатиме тим вимогам, 
які до нього ставитиме кінцевий користувач (покупець). 
Благо, минули ті часи, коли вибір ниток був обмеженим. 
Сьогодні асортимент, що пропонується, набагато ширший. 
Отже, розглянемо основні сучасні види ниток.
Найбільш розповсюджені - штапельні нитки. Виготовляють їх з 
поліефірних штапельних волокон, які скручують в 2-3 скручування 
(або більше). Далі нитки проходять додаткову обробку (емульсу
вання), яка поліпшує їхні властивості. Залежно від товщини і 
кількості складень - штапельні нитки широко застосовують для по
шиття виробів із звичайними властивостями.
Армовані нитки містять безперервний сердечник з обплетен
ням у два чи більше складень з штапельних синтетичних волокон 
або бавовни. Такі нитки використовують там, де необхідна підви
щена міцність шва.
Нитки з мультифіламентних волокон (в 2-3 складення) ви
робляють з високоякісних безперервних поліефірних або 
поліамідних волокон. Ці волокна скручують одне з одним. 
Дані нитки мають відмінні характеристики: гарний зовнішній ви
гляд, високу міцність на розрив, еластичність тощо.
Ідеально придатні для пошиття взуття, виробів з шкіри та хутра. 
Для використання мультифіламентних ниток на високошвидкісно- 
му устаткуванні (двоголкових машинах, де необхідне використан
ня ниток правої та лівої скрученості) їх волокна додатково з’єднують 
- /отримують пневмоспаяну мультифіламентну нитку з поліефірно- 
го чи поліамідного (капронового, нейлонового) волокна. Таку нитку, 
завдяки її виключним властивостям, можна використовувати навіть 
на «найпримхливішому» устаткуванні.
Монокормові нитки також виготовляють з мультифіламентних 
поліамідних безперервних волокон, однак волокна не скручують 
одне з одним, а відразу з’єднують (пневмоспаюють). Отримують 
нитку, яка виглядає як стрічка. Дана технологія дає можливість ма
ти виключно високу міцність та стійкість проти стирання 
(наприклад, такі нитки рекомендується використовувати для при
шивання підошов до взуття).

ТЕКСТИЛЬ-КОНТАКТ
Г Р У П А  К О М П А Н І Й

На складах компанії «ТК-ФУРНІТУРА» 
у містах Київ, Харків, Дніпропетровськ, Львів
є в наявності широкий асортимент ниток, 
а проконсультують і допоможуть Вам 
добрати нитки консультанти за тел.:
(044)531-93-42.

Початок див. на стор. 16.


